
نام و نام خانوادگی:

مقایسه ی کسرها(فصل 3 بخش4) نام آزمون:

نام برگزار کننده
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گزینه درست: nullسوال 1
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الف) بیش تر                               ب) 6780                                 ج) گونیا                                    د) قطر

گزینه درست: nullسوال 2
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اگر صورت دو کسر برابر باشد و مخرج ها متفاوت، کسری بزرگ تر است که مخرج آن کوچک تر باشد.
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اگر صورت دو کسر برابر باشد، کسری بزرگ تر است که مخرج آن کوچک تر باشد.                  

گزینه درست: nullسوال 4
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گزینه درست: nullسوال 5
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از دو کسری که صورت مساوی دارند کسری بزرگ تر است که مخرج آن کوچک تر باشد پس                         

چون  پس از این دو کسر بزرگ تر است. لذا داریم

گزینه درست: nullسوال 6
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گزینه درست: nullسوال 7
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گزینه درست: nullسوال 8
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می دانیم از بین کسرها با صورت مساوی کسری بزرگ تر است که مخرج کوچک تر دارد.
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